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Vi ønsker med dette å gi en kort status angående oppstart av vedtatte vedlikeholdsprosjekt.
Planleggingsarbeider, avklaringer, kontrahering av underentreprenører og bestillinger hos leverandører går nå for fullt. Dessverre kom vi ikke så langt som ønsket med dette før ferien, noe som fører til en noe forsinket oppstart.

Eksakt dato for oppstart er ikke fastslått, men arbeider med riggområdet er planlagt startet i uke 39. Riggområdet vil bestå av bla. brakkerigg og lagerområde og vil bli etablert på plenområdet mellom Trygve Thesens vei 6-14 og 1-7. 
Planlagt rekkefølge for arbeidene videre er som følger:

-Odenseveien 12-20.

-Trygve Thesens vei 7-1.

-Odenseveien 2-8.

-Odenseveien 1-33.

-Trygve Thesens vei 14-2.

-Gamle Oslovei 12-26.

Arbeidstid for arbeiderne vil i hovedsak være mandag-fredag kl. 07.00-16.00.

Informasjon om oppstart arbeider:
Det vil bli hengt varsel på ytterdør ca. 1 uke før oppstart av arbeider i deres oppgang.

I tillegg vil det bli hengt opp varsel på leilighetsdør 2 dager før oppstart inne i deres leilighet (alternativt blir det sendt ut SMS varsling).

Helse, miljø og sikkerhet:

Det vil de neste 2 årene bli mye aktivitet i borettslaget, og det er viktig at vi alle sammen spiller på lag for å gjøre dette så risikofritt som mulig.
Av risikoelementer kan nevnes:

-Mye transport/kjøring i borettslaget, bla. med lastebil/anleggsmaskiner, varetransport m.m.

-Arbeider i høyden med bruk av stillaser/lifter.

-Graveskråninger/gravehull i forbindelse med drenering.

Entreprenør vil etablere avsperringer av områder hvor beboere ikke skal oppholde seg, enten ved bruk av gjerder eller sperrebånd. Det er viktig at alle respekterer slike sperringer. Det er også ønskelig at de av dere som har mindre barn/ungdommer videreformidler denne informasjonen til dem.
Tilgang til din bolig (fullmakt):
For at vi skal få gjennomført planlagte tiltak er vi avhengig av tilkomst til din leilighet. Dere kan enten velge og være hjemme når entreprenør utfører arbeid i boligen eller signere en fullmakt så entreprenør kan benytte systemnøkkel. Selv om fullmakt er gitt, vil du få beskjed 2 dager før arbeid skal foregå i din leilighet.
Trebetong vil i tillegg henge opp skriv på innsiden av leilighetsdøren din. Skrivet vil angi hvem som har vært inne i din leilighet, og hvilket arbeid som er utført. På dette skrivet vil det også være mulighet for beboer å skrive beskjeder til entreprenør. Dette skrivet vil entreprenøren ta ned når de er ferdige.

Skriv hvor vi ber om fullmakt kommer noe senere. Det er viktig at alle besvarer dette og leverer innen fristen som blir gitt. 
Ps.: Dersom du som beboer er syk eller sitter i karantene/isolasjon, ber vi om at du varsler om dette før vi kommer for å utføre arbeide i din leilighet.

Spørsmål vedrørende prosjektet kan henvendes til prosjektleder fra TOBB:

Arve Haug

aha@tobb.no
På vegne av styret i Sverresborg borettslag

Med vennlig hilsen
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