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Kvartalsrapport for første kvartal 2023

[bookmark: _GoBack]Styret har gjennomført tre styremøter hittil i år. Det har også vært representanter fra styret på 6 byggemøter i forbindelse med vedlikeholdsprosjektet. 

Det nærmer seg vår, og det vil som vanlig komme containere etter 17.mai. I tillegg vil det komme en ny runde med containere til høsten. Kjellerne blir malt etter hvert som byggetrinnene i vedlikeholdsprosjektet ferdigstilles. Styret håper derfor at containere to ganger pr. år vil bidra til å holde både tørkeloft og kjellerrom ryddige, og være til god nytte for beboere. 

I disse dager begynner vi å se sluttresultatet på trinn 1, Odenseveien 12-20. Arbeidet er godt i gang på trinn 2, Trygve Theisens vei 1-7 og trinn 3, Odenseveien 2-8. Drenering til og med byggetrinn 8 er utført. De mange gode tilbakemeldingene fra beboere settes det stor pris på. Praktisk informasjon angående fremdrift på hvert enkelt byggetrinn kommer fortløpende fra entreprenør til de det måtte angå. Borettslagets nye farger finner dere avbildet på skiltet som er plassert mellom Gamle Oslovei og Odenseveien. 

Styret har mottatt henvendelser knyttet til det pågående vedlikeholdsprosjektet i borettslaget. Dette gjelder spørsmål av både teknisk og økonomisk art. I en del tilfeller er det etterspurt informasjon på et detaljnivå som vil kunne påføre borettslaget betydelige kostnader, og som er ressurskrevende å svare ut.
 
Med noen få unntak har borettslagsloven ikke bestemmelser om andelseiernes innsynsrett. I noen tilfeller vil styret ikke ha anledning til å gi innsyn i styrets saksdokumenter mv. Dette gjelder taushetsplikt om noens personlige forhold, jf. borettslagsloven § 13-1 første ledd. En andelseier vil heller ikke ha alminnelig innsynsrett i kontrakter mv. med tredjeparter. Dersom dokumentene inneholder taushetsbelagte opplysninger, har styret plikt til å nekte innsyn. Endelig vil styret kunne ha gode grunner til å nekte innsyn selv om dokumentene ikke inneholder taushetsbelagte opplysninger.
 
Andelseierne har altså ingen alminnelig innsynsrett i styreprotokollen og øvrige saksdokumenter. Styret har imidlertid ønske om å være så åpen som praktisk mulig ved å legge til rette for god kommunikasjon med andelseierne. Regelmessig informasjon vil, etter styrets oppfatning, forebygge ev. misforståelser og konflikter. Viktige saker, som f.eks. det pågående vedlikeholdsprosjektet, vil styret prioritere å opplyse om i form av informasjonsskriv og informasjonsmøter med beboerne. På denne måten unngås innsyn i sensitive opplysninger, og alle andelseiere får tilgang til samme informasjon. Dersom etterspurte opplysninger vil innebære merarbeid for styret, vil omfanget av informasjon som utarbeides måtte avveies mot styrets arbeid for øvrig.
 
For ordens skyld presiseres at styret har det overordne ansvar for gjennomføringen av prosjektet, se borettslagsloven § 8-8. I den forbindelse har styret inngått avtale med leverandører om både tekniske fag/entreprise og økonomi samt oppfølging og kontroll. Arbeidet med prosjektet utføres selvsagt etter gjeldende regler.

Når det gjelder spørsmål om det pågående vedlikeholdsprosjektet, har alle beboere en stående invitasjon til brakkeriggen for å ta en fagprat med Arve Haug fra TOBB, hvor alle temaer kan diskuteres. Det kan også sendes henvendelser på e-post til aha@tobb.no. Annen henvendelse til styret, sendes pr. e-post til Sverresborg@styrepost.no


Styret vil benytte anledningen til å ønske alle beboere en riktig god påske!


Med vennlig hilsen 
Styret

Trondheim, 30/3-23
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